
 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

 2017/2018ثانوية الشهيد توهامي مصطفى                                                                   السنة الدراسية:

 ساعة واحدة ريا                                                                              المدة: 2المستوى:

 الفرض الأول للثلاثي الأول

 التمرين الأول:

 وسيط حقيقي حيث :  𝑚و 𝑥كثير حدود لمتغير حقيقي  𝑚ليكن 

 𝑓𝑚(𝑥) = 𝑥2 − (2𝑚 + 1)𝑥 + 𝑚2 − 𝑚 − 2  

𝑓𝑚(𝑥)حل للمعادلة   2حيث يكون  𝑚(عين قيم 1 =  ، ثم عين الحل الاخر.0

fm(𝑥)حيث تقبل المعادلة  𝑚(عين قيم 2 =  سالبين معا. حلين متمايزين 0
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 التمرين الثاني:

,0[المعرفتين على المجال  𝑓 و 𝑔نعتبر الدالتين  𝑓(𝑥)كمايلي :    ]∞+ = 𝑥 +
1

𝑥
   ،𝑔(𝑥) = 𝑥 −

1

𝑥
. 

,0[على شكل فرق  دالتين مرجعتين ،أدرس اتجاه تغيرها على المجال  𝑔بكتابة الدالة -1 +∞[. 

𝑠المعرفتين كما يلي :    𝑠 و 𝑑لتكن الدالتين -2 = 𝑓 + 𝑔  , 𝑑 = 𝑓 − 𝑔 . 

  أدرس إتجاه تغير الدالتين𝑑 و  𝑠  0[على المجال, +∞[ . 

   مثل بيانيا  الدالتين𝑑  و s    في نفس المعلم(𝑂, 𝑖, 𝑗). 

    بملاحظة أن𝑓 =
1

2
(𝑠 + 𝑑) أنشىء المنحنى الممثل للدالة،𝑓. 
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